

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省寿光市法轮功学员袁俊花再次被绑架

山东省寿光市流离失所在外的法轮功学员袁俊花，于2024年6月13日上午，因被跟踪，在租住处，被寿光警察绑架，当天下午被关押到潍坊市看守所。详情待查。

寿光国保大队长：孙学友 13953631616

山东胶州市法轮功学员周明兰被当地派出所绑架

山东胶州市法轮功学员周明兰于2024年3月22日被当地派出所绑架，具体情况待查。

山东省平原县腰站镇法轮功学员闵享仙被绑架

山东省平原县腰站镇法轮功学员闵享仙，2024年6月1日中午，在路上贴不干胶救人，遭恶人举报，被腰站镇派出所绑架。下午5~6点，警察又从她家抄走大法书、真相币和不干胶等私人物品。

6月2日，闵享仙又被绑架到德州看守所。闵享仙家中有八十多岁的重病婆婆需要照顾，还有快要生孩子的女儿也需要照顾。希望看到的同修和正义人士帮助营救。

山东东营法轮功学员邱红梅、李红莉现被非法关押在桂林市第二看守所

邱红梅、李红莉在广西桂林旅游期间因讲真相、发真相卡片被举报，于2024年5月13日被广西龙胜各族自治县公安局拘留，现被非法关押在桂林市第二看守所。

梁姓警官曾于2024年5月21日和另外两名广西国保到山东东营，对李红莉在东营的住所抄家，抄走炼功书籍及相关资料。

又于5月27日到丘红梅丈夫的单位，企图对其丈夫的住所非法查抄，被拒绝后，企图采取强制措施破门而入，遭到强烈抵制后离

开，后又在家属不知情的情况下，对丘红梅的住所破门而入，抄走炼功书籍、音像、笔记本电脑等，现在广西龙胜国保不准家属会见。

办案机关：

广西龙胜各族自治县公安局国保大队，龙胜公安局电话 0773-7514716。

办案人员梁姓警官（名代明，音译）：手机号 18878305857。

山东省威海经区分局国保大队刘涛绑架法轮功学员

2024年4月26日早上9点半左右，山东省威海经区分局国保大队恶警刘涛一行四人，在刘林峰出去办事回来时在楼道里被绑架劫持到威海经区分局，非法构陷罪名。

2024年5月22日，案件被威海市经区分局国保大队移送起诉到荣成市检察院。5月24日，荣成市检察院检察员董玉冰、姜伶俐非法传唤做笔录，非法询问过程中本人一直要求拿出迫害法轮功的法律依据，她们拿不出具体法律条款。2024年6月5日被荣成市检察院非法起诉到荣成市法院，王冬梅任审判长。

董玉冰，女，荣成市检察院检察员

姜伶俐，女，荣成市检察院检察员

山东省寿光市人民法院将对甄明凤、王桂荣非法开庭

山东省潍坊市寿光市人民法院将于6月3日对甄明凤、王桂荣非法开庭。王桂荣家人受到寿光市公安局原国保大队（现在可能改为政保，有待核实）有关人员恐吓。详情待查。

山东省烟台市法轮功学员张健被绑架关押近一个月

山东省烟台市家住芝罘区的法轮功学员张健（原籍山西），2024

年5月9日，被芝罘区白石路派出所伙同山西公安绑架、非法抄家，被非法关押在烟台市芝罘区看守所，于6月3日被释放。

山东烟台法轮功学员赵李专和妻子再次被绑架、非法关押

烟台市法轮功学员赵李专和弟弟，5月8日，去济南，探视被非法关押的姐姐、法轮功学员赵李红，被监狱以“没有亲属证明”为由不许探视。他俩返回烟台家中。

5月9日，赵李专被烟台芝罘区幸福路97号立交桥派出所警察（电话16653506068）非法抄家，赵李专和妻子白玫被绑架。

目前，赵李专被非法关押在烟台芝罘看守所，白玫被非法关押在烟台女子看守所。

山东文登法轮功学员王炳章家遭非法抄家

2024年5月28日，山东文登公安局及其下属单位高村派出所的警察，在一吴姓警察的带领下到80岁的法轮功学员王炳章家非法抄家，抄走8本大法书，3个播放器和师父的法像，还抢走了法门寺牌的卫生纸。

山东潍坊寒亭城西派出所警察骚扰法轮功学员

大约4月29日，寒亭城西派出所两个警察骚扰法轮功学员，被骚扰者有南庄的杜长真、东院的徐学荣、张国善老两口、张华亭等。警察见了面，也不提法轮功，照了相就走。

山东省济南市章丘区曹范镇大有村王桂珍被骚扰

山东省济南市章丘区曹范镇大有村大队支书傍晚看见王桂珍在自家门前浇菜后，到了晚上，派出所就到王桂珍家敲门。

大队支书电话：13075327263



迫害法轮功 法网难逃

山东潍坊市副县级清官姜国波遭迫害含冤离世

【明慧网】山东省潍坊市副县级清官姜国波，因不放弃对真、善、忍法轮大法的信仰，先后被绑架十三次，被非法劳教三次、判刑五年；曾遭到警棍电击、锁铁椅子、铐躺龙床、坐老虎凳、灌剧毒物、灌辣椒水等七十七种刑罚摧残；在看守所、劳教所、监狱被折磨的死去活来达三十九次，于二零二一年四月二十九日含冤离世。

姜国波生前诉述说：“我在看守所遭到了一般人想象不到的酷刑摧残，让我体验到了生不如死的滋味。在不到一个月的时间内：我被灌剧毒物；被灌浓烈的辣椒汁，致使肺吐绿脓；锁绑‘十字架’二十个昼夜；被用3X3公分的细窄木棱横棍生生地将后背三根脊背骨咯断；右眼一度失明；小便解不出要插导尿管；二十六天没解大便；体重在二十多天内陡减了九十多斤；我被折磨得昏死过去无数次。”

姜国波，男，一九六三年三月出生，山东威海人，大学毕业，原是潍坊市委政法委官员，副县级级别，公认的清廉正直的清官。在修炼法轮大法之前，他患有“肝硬化晚期”、亚癌症“肺病”（家族遗传，几位亲人因此病离世），看遍名医，吃过无数苦药，无济于事，这时身患各种疾病的他痛苦不堪。一九九五年六月，姜国波修炼法轮大法后喜获新生，身体康复，乙肝病毒都消失不见了。

姜国波尝到了无病一身轻的幸福，他发自内心的呼喊：“是李洪志师父救了我！”姜国波常说：“最让我感到万分幸运的是，对人生目标迷茫的我，找到了人生的真谛——返本归真。”自此，他那惨淡无光、前途无望的人生豁然间洞天大开，变得生机盎然、透彻明亮。姜国波努力工作，按照大法修炼的原则“真善忍”标准做人，成

为政法系统公认的善良、正直，廉洁奉公的好干部。

姜国波在承担全市政法系统干部考察工作的几年里，不贪不占不收礼。一九九六年至二零零零年，姜国波从工资中拿出几千元，悄然资助了济南、安丘、临朐等地5名贫困小学生。对有的贫困生，除定期寄钱外，还写信勉励其在搞好学习的同时，要好好做人；一九九九年诸城、高密两地遭水灾，姜国波捐款支援灾区百姓。姜国波在潍坊下属青州市挂职期间，为当地村民打井、修路，深得民心，村干部和村民在村头放鞭炮欢迎他。

一九九九年七月二十日中共发动迫害法轮功后，姜国波被绑架关押13次、劳教3次、非法判刑五年。在王村劳教所和山东监狱五年的冤狱中，姜国波遭受无数酷刑折磨，令人发指，连那些被关押的普通犯人都说，多年来，也没见过对其“下手如此狠”的。最严重的迫害是，对姜国波多次实施药物折磨与迫害，使姜国波长达二十多天大小便都无法排泄，精神处于极端痛苦状态……

二零零九年二月二十七日上午九点，姜国波在打工的公司院内，被潍坊市国安特务和潍坊市公安局“国保”大队警察勾结绑架，被迫害得生命垂危，二零零九年十二月下旬法院对姜国波进行秘密审判，非法判刑五年。二零一三年，姜国波被非法关押于山东男子监狱期间，大约三个月时间感觉身体不正常，浑身无力，眩晕、恶心，时有呕吐，其中有十几天便血，与在昌乐劳教所曾经经历的中毒症状极其类似。

姜国波出狱回家后，一直受在监狱注射的不明药物折磨，经常出现肚子肿胀，浑身无力，眩晕、恶心，呕吐，便血等状态，严重时出现昏厥，最终于二零二一年四月二十九日含冤离世。◇

传播法轮大法好 山东栖霞市刘进波被劫入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省栖霞市法轮功学员刘进波在去年末被栖霞市法院枉判四年，二零二四年四月十七日，他被劫入山东省济南市监狱。

刘进波一九七七年一月十一日生，今年47岁，他是栖霞市观里镇巨屋村人，在烟台打工。二零二三年四月九日，刘进波贴法轮功真相粘贴，为的是让百姓明白法轮大法好，他被观里镇派出所警察跟踪。

二零二三年五月十八日早晨七点半左右，刘进波在烟台开发区租住楼房的楼下，被开发区金桥派出所警察绑架，警察抢走他身上的钥匙，七、八个人穿着便衣闯入他居住的房屋，抢走了他的私人物品、电脑、打印机和所有的大法书籍。

刘进波被非法关押到栖霞市看守所，被构陷到栖霞检察院。此后，检察院人员将他非法起诉到栖霞

市法院。

二零二三年十月十七日，刘进波被栖霞市法院非法开庭，审判庭长牟国洪。法庭上，律师为刘进波做了无罪辩护，他自己也做了信仰自由、言论自由的无罪辩护。

可是，栖霞法院还是不顾事实，冤判了刘进波，判决书上写道：刘进波往墙上、电线杆上贴“法轮大法好”、“真善忍好”、“退党保命”、“江泽民是汉奸”等。

法轮大法于一九九二年五月十三日公开传出以来，事实证明：“法轮大法好”、“真善忍好”已被国际社会一百多个国家的亿万民众的亲身体验所证实，国际社会授予法轮功及其创始人逾六千项各类褒奖、支持议案及信函，法轮功学员的所有物品都是合法的。无论从人理、天理、法律来讲，修炼法轮功无罪，迫害法轮功有罪。◇